Zestaw zadan 7: grupy permutacji
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(1) Dla permutacji o = <4 15 9 3 6 915 4 6 3>ES(6) wyznaczy¢:
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(f) rozwiazanie w grupie S(6) réwnania 7' Xo = 72.
(2) Dany cykl o € S(6) zapisa¢ w postaci dwuwierszowej:
(a) o = (4,2,5),
(b) 0 =(3,5,4,2,1,6).
(3) Dang permutacje o € S(9) przedstawi¢ w postaci iloczynu cykli roztacznych, a nastepnie przed-
stawi¢ w postaci iloczynu transpozycji i sprawdzi¢ czy o jest parzysta czy nieparzysta :
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) jezeli o jest cyklem o dtugosci k, to (o) = k,
) jezeli permutacja o jest 1loczynem m cykli rozlagcznych o dtugosciach ki, ..., ky, to r(o) =
NWW (kq, ... k).
(5) Obliczy¢ rzedy permutacji o, T z poprzednich zadan.
(6) Wykazaé, ze :
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(4) Udowodnié, ze
(a
(b

) zbiory A ={(1,2),(1,3),...,(1,n)}, B={(1,2,....,n—1),(n — 1,n)} generuja grupe S(n).
) zbiory C = zbidér Wszystklch cykli dtugosci 3, D = {(1 2,3),(1,2,4),...,(1,2,n)} generuja
grupe A(n).



